

Psychiatrická nemocnice KOSMONOSY

se sídlem: Lípy 15, 293 06 Kosmonosy
identifikační číslo: 00068691
daňové identifikační číslo: CZ00068691

Provozovna: Lípy 15, 293 06 Kosmonosy

(dále jen „Kupující“)

a

FACSON, spol. s r.o.

se sídlem: Boleslavova 28, 140 00 Praha 4
identifikační číslo: 40763374
daňové identifikační číslo: CZ40763374

(dále jen „Prodávající“)

(shora uvedené smluvní strany jsou dále označovány též jako „Smluvní strany“)

uzavírají v souladu platnými předpisy tuto

kupní smlouvu (dále jen „Smlouva“)

Článek I. Předmět Smlouvy

- I.1 Předmětem této Smlouvy je na jedné straně závazek Prodávajícího dodat Kupujícímu dle specifikace uvedené v příloze 1 (dále jen „Předmět koupě“) vč. veškeré dokumentace nezbytné pro užívání Předmětu koupě a převést na něj vlastnické právo k Předmětu koupě a na straně druhé závazek Kupujícího převzít Předmět koupě a zaplatit kupní cenu, vše způsobem a za podmínek dále ve Smlouvě uvedených (viz také příloha 1 smlouvy).

Článek II. Termíny, místo a způsob plnění

- II.1 Prodávající se zavazuje dodat Předmět koupě Kupujícímu o do pěti pracovních dnů od podpisu této smlouvy na následující adresu: Lípy 15, 293 06 Kosmonosy na pracoviště mzdové účtárny.

Článek III. Kupní cena a platební podmínky

- III.1 Kupní cena podle této Smlouvy je sjednána dohodou mezi oběma Smluvními stranami a je uvedena v příloze 1 této Smlouvy.
- III.2 V kupní ceně jsou zahrnuty všechny náklady související s dodáním Předmětu koupě, tzn. zejména balné a dopravné a instalace zařízení.
- III.3 Kupní cena je splatná na základě daňového dokladu, vystaveného Prodávajícím. Podmínkou pro vystavení daňového dokladu je předávací protokol podepsaný oběma Smluvními stranami v souladu s čl. IV.2 této Smlouvy. Za datum uskutečnění zdanitelného plnění je považován den předání Zboží Kupujícímu. Kupující neposkytne prodávajícímu žádnou zálohu.
- III.4 Daňové doklady vystavené Prodávajícím dle této Smlouvy musejí obsahovat veškeré náležitosti stanovené platnými právními předpisy.

V případě, že daňový doklad nebude obsahovat veškeré právními předpisy nebo touto Smlouvou stanovené náležitosti nebo bude obsahovat nesprávné údaje, je Kupující oprávněn takový doklad vrátit Prodávajícímu k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností. Lhůta splatnosti takto vráceného daňového dokladu se přerušuje a začne nově běžet až doručením řádně vystaveného daňového dokladu Kupujícímu.

Není-li sjednáno jinak, splatnost daňového dokladu je 21 (dvacetjedna) dnů ode dne jeho doručení Kupujícímu. Zaplacením se rozumí odepsání příslušné částky z účtu Kupujícího ve prospěch účtu Prodávajícího.

Článek IV. Součinnost Smluvních stran

IV.1 Veškeré písemnosti zasílané podle této Smlouvy a nebo v souvislosti s plněním této Smlouvy budou vyhotoveny písemně v českém jazyce a budou doručeny osobně nebo prostřednictvím poštovní přepravy či obdobné služby. Za den doručení je považován pátý pracovní den po prokázání odeslání písemnosti, i když druhá Smluvní strana zásilku obsahující písemnost z jakéhokoliv důvodu nepřevzme. Všechny písemnosti budou zasílány na adresy uvedené v záhlaví Smlouvy.

Smluvní strany se zavazují bez zbytečného odkladu navzájem se informovat o změně adres pro doručování písemností dle této Smlouvy, jakož i ostatních spojeních uvedených v tomto ustanovení, přičemž změna těchto údajů je vůči druhé straně účinná okamžikem doručení příslušného oznámení, není-li v oznámení uvedeno datum pozdější.

IV.2 Prodávající se zavazuje po dodání Předmětu koupě vypracovat předávací protokol, jehož podpisem kontaktními osobami obou Smluvních stran bude potvrzeno dodání, převzetí a funkčnost Prodávajícím dodaného Předmětu koupě a předání a převzetí veškeré dokumentace nezbytné pro užívání Předmětu koupě.

IV.3 Kupující se zavazuje poskytnout součinnost nezbytnou pro řádné splnění povinností Prodávajícího podle této Smlouvy. Součinnost spočívá ve zpřístupnění místnosti kam má být přístroj dodán a přípojky 230 V této místnosti, dále přítomnost odpovědné osoby ze strany Kupujícího při instalaci a zprovoznění Předmětu koupě.

IV.4 Nebezpečí škody na věci a vlastnické právo k Předmětu koupě dodanému dle čl. II.1 této Smlouvy přechází na Kupujícího okamžikem podpisu příslušného předávacího protokolu oběma Smluvními stranami.

Článek V. Záruka

V.1 Prodávající odpovídá za to, že Předmět koupě dodaný podle této Smlouvy je plně funkční a splňuje všechny požadavky stanovené právními předpisy a parametry uvedené v dokumentaci nezbytné pro užívání Předmětu koupě a předané Kupujícímu spolu s Předmětem koupě.

V.2 Záruční doba Předmětu koupě je poskytnuta po dobu platnosti Smlouvy o poskytování servisu a dalších souvisejících služeb a počíná běžet dnem podpisu předávacího protokolu oběma Smluvními stranami. V případě, že by byla Smlouva o poskytování servisu a dalších souvisejících služeb vypovězena dříve, než 24 měsíců od podpisu předávacího protokolu Předmětu koupě, pak platí záruční doba 24 měsíců od podpisu předávacího protokolu Předmětu koupě.

V.3 Zárukou se rozumí povinnost Prodávajícího zajistit bezplatnou opravu, příp. výměnu vadného Předmětu koupě za nový dle požadavku Kupujícího.

V.4 Veškerá hlášení o závadách na Předmětu koupě je Kupující povinen oznámit kontaktní osobě Prodávajícího telefonicky na číslo: 241 740 643, nebo 602 302 643 a následně e-mailem na adresu: servis@facson.cz s uvedením přesné specifikace závady. Prodávající je povinen zahájit práce na opravě Předmětu koupě nejpozději do 24 hodin od okamžiku jejího telefonického oznámení Prodávajícímu.

Článek VI. Ukončení Smlouvy, podstatné porušení Smlouvy, odpovědnost za škodu

VI.1 Smlouvu je možné ukončit následujícími způsoby a z následujících důvodů:

- a) písemnou dohodou Smluvních stran, jejíž součástí je i vypořádání vzájemných závazků a pohledávek;
- b) písemným odstoupením od Smlouvy v následujících případech podstatného porušení smluvních závazků jednou ze Smluvních stran:

- Kupující je oprávněn odstoupit od Smlouvy v případě, že Prodávající je v prodlení s plněním závazků podle této Smlouvy déle než 30 dní a toto prodlení není způsobeno neplněním závazků Kupujícího podle čl. IV.3 této Smlouvy;
- Prodávající je oprávněn odstoupit od Smlouvy v případě, že Kupující je v prodlení s placením kupní ceny Předmětu koupě po dobu delší než 30 dní a nezaplatí ani po dodatečné písemné výzvě Prodávajícího.

VI.2 Odpovědnost Smluvních stran za škodu se řídí platnými právními předpisy České republiky, zejména Obchodním zákoníkem.

Článek VII. Zveřejnění smlouvy

VII.1 Smluvní strany souhlasí se zveřejněním smlouvy v souladu s ustanovením zákona č. 340 / 2015 Sb. v platném znění.

Článek VIII. Závěrečná ustanovení

VIII.1 Smluvní strany se zavazují řešit případné spory vzniklé z této Smlouvy přednostně vzájemným jednáním.

VIII.2 Právní vztahy mezi Smluvními stranami se řídí českým právním řádem, a to zejména Obchodním zákoníkem.

VIII.3 Je-li nebo stane-li se jakékoliv ustanovení této Smlouvy neplatným, odporovatelným nebo nevynutitelným, nebude to mít vliv na platnost a vynutitelnost dalších ustanovení Smlouvy, lze-li toto ustanovení oddělit od Smlouvy jako celku. Smluvní strany se zavazují, že vyvinou maximální úsilí k nahrazení chybného ustanovení bezchybným, kdy takovéto nové ustanovení bude svým obsahem a účinkem co nejvíce podobné neplatnému, odporovatelnému nebo nevynutitelnému ustanovení.

VIII.4 Žádná Smluvní strana není oprávněna bez předchozího písemného souhlasu druhé Smluvní strany převádět jakákoliv svá práva nebo závazky vyplývající pro ni z této Smlouvy na třetí osoby.

VIII.5 Tuto Smlouvu je možné měnit či doplňovat pouze formou písemných dodatků podepsaných oběma Smluvními stranami, nestanoví-li Smlouva jinak.

VIII.6 Tato Smlouva se vyhotovuje ve 2 stejnopisech s povahou originálu, z nichž 1 vyhotovení obdrží Kupující a 1 Prodávající.

VIII.7 Smluvní strany prohlašují, že si Smlouvu přečetly, jejímu obsahu rozumějí a že plně odpovídá jejich pravé a svobodné vůli. Dále obě strany prohlašují, že jsou majiteli, či držiteli platných dokumentů opravňujících je k podpisu této smlouvy a k plnění dle této smlouvy. Na důkaz toho připojují své podpisy.

VIII.8 Příloha č. 1 je neoddělitelnou částí smlouvy.

V Kosmonosech dne 25 -11- 2016

Psychiatrická nemocnice Kosmonosy



V Praze dne 25 -11- 2016

FACSON, spol. s r.o.



Příloha č. 1

Předmět smlouvy (viz Článek I)

položka	popis	Cena bez DPH
OM2D	OfficeMate 2D (zařízení pro sklad a uzavření dokumentů s využitím technologie tlakového lepení),	56.020.-kč
	Dph	11764.-kč
Celkem		67784.-kč

Termín dodávky podle dispozic Kupujícího a této smlouvy

Dodací podmínky vyplaceně na místo určení dle dispozic kupujícího

Termín dodání dle dohody